



20世纪80年代初 舟山“马拉松”式长跑



1976年在沈家门港庆祝毛主席横渡长江10周年



1988年 沈家门东河灯光球场职工篮球赛



1990年9月5日,台湾渔民迎送亚运圣火



1999年 普陀区庆祝澳门回归文艺演出



1993年 普陀区第六届运动会

展活力普陀 迎亚运盛会

我区文旅活动老照片选登

数十年来,勤劳勇敢的普陀人民筚路蓝缕与时俱进,物质与精神并驾齐驱,既做大做强经济“蛋糕”造福桑梓,又永葆初心追求精神富足。

一路走来,我们发现普陀人民热爱生活的镜头美不胜收。二十世纪七十年代,蚂蚁岛上我们穿凉鞋打篮球赛事不断,沈家门渔港小学生横渡海峡气定神闲游戏风浪,青龙山普中健儿剑指苍穹豪气万丈,更多的时候骑自行车和健步走是我们共同的运动。八十年代的田野春雨纷纷,那年国庆舟山首开马拉松,普陀郑家远一骑绝尘勇夺冠军,青龙山千人登山晨练朝气蓬勃,那时候气功和迪斯科是我们饭后的标配。九十年代,一声炮响东港开启新纪元,9月的沈家门万人空巷争睹亚运火炬燃烧十里渔港,全民健身“点火”,城乡运动会“枪声”四起,1999年朱家尖海峡大桥通车和首届中国舟山国际沙雕节的举办,让普陀从此旅人络绎不绝。跨入二十一世纪,国内外赛事频落普陀,虞奇敏扬威雅典残奥,沈家门夜排档“火”了起来,健康理念风头正足,那时候趣味运动和广场舞是我们的主打曲。进入新时代,普陀活力四射,百里绿道骑行者快乐迎风行,莲花洋畔“舟马”万人齐聚,跑在青山绿水之间,夜跑晨走在香樟绿道间是我们今天的日常。

回眸普陀,我们始终觉得普陀人民热爱家乡、建设普陀的情怀从不褪色,追求幸福、追求健康的脚步永不停止。为此,值杭州第19届亚运会即将举办之际,普陀档案馆精选出156张老照片来回溯我们追求美好生活的坚定决心,以更加饱满的激情当好东道主,迎接杭州第19届亚运会的盛大举行。

本报特精选部分照片,以飨读者。



2009年全国首个健身日普陀区大型健步走



2007年在朱家尖举办“同一首歌走进舟山群岛”大型演唱会活动



2009年沈家门港开港600周年庆典活动



2003年 第一届沈家门渔港民间民俗大会



2015年普陀区首届职工篮球赛